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Układ pomiarowy z przepływomierzem
1) Przepływomierz elektromagnetryczny
2) Zawór regulacyjny ze wstępną nastawą
3) Zawór odcinający
4) Manometr z zakresem pomiarowym do 10 bar
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ZESTAW POMPOWY
BYTOWO-POŻAROWY
Qbyt = 2,0 l/s
Qpoż = 2,5 l/s
Hp = 65,0 mH O
Ne=5,0kW; 400V
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LEGENDA
- instalacja wody pożarowej HP

- oznaczenie pionu instalacji hydrantowej przeciwpożarowej

- zawór odcinający

-  średnica ruryDN65

ZO

1
HP

- hydrant wewnętrzny DN25
z wężem o długości L=30mb

UWAGI:
1. Przed przystapieniem do realizacji sprawdzić wszystkie elementy

    i istotne wymiary na budowie,
2. Projekt rozpatrywać łącznie z projektami pozostałych branż.
3. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.

    W przypadku, gdy element występuje w jednej z tych części
    należy przyjąć, że wystepuje w każdej.

4. Przewody pokazano bez izolacji,
5. Sposób mocowania instalacji zgodnie z dokumentacją branży konstrukcyjnej,
6. Uwagi i wymiary dotyczące wysokości prowadzenia kanałów

    odnoszą się do kanałów niezaizolowanych,
7. Przejścia kanałów i rurociągów przez elementy wydzielenia

    pożarowego zabezpieczyć do wymaganej odporności ogniowej,
8. Całość robót wykonać zgodnie z aktualnymi przepisami prawa budowlanego,

    przepisami BHP i p. poż. oraz "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru
    odpowiednich instalacji ...... COBRTI Instal"

9. Zmiany w projekcie podlegają akceptacji projektanta.
10. W strefach nieogrzewanych instalacje wodne zabezpieczyć kablem

grzejnym samoregulującym

- czujnik przepływu MOIBCP

- instalacja wody bytowejZW

HP25

PPOŻ - przejście o wymaganej odporności pożarowej

F - filtr siatkowy

- kabel grzejny

EA - zawór antyskażeniowy EA

- moduł odcięcia instalacji bytowejMOIB

BA - zawór antyskażeniowy BA

- wodomierz

- zawór pożarowy DN52

ZP52
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